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О компании Morel
Одна из самых стабильных  и успешных  фирм на французском оптическом рынке. В 2010 году компания отметила свой 130-летний юбилей. Компания Morel достаточно редкий на рынке очковой оптики пример фирмы, которая через столько десятилетий смогла сохранить семейный характер предприятия, традиции качества и французский вкус, став при этом одним из признанных лидеров не только французского, но и мирового оптического рынка. Уникальной особенностью компании можно назвать то, что своих успехов она смогла достичь, опираясь исключительно на собственные домашние марки. Долгие годы компании удавалось сохранить традиции семейного предприятия и соединить их с непрерывным поиском в области дизайна и технологий. Собственные производственные мощности компании позволяют ей изготавливать самые сложные технические оправы и солнцезащитные очки, кстати, Morel – одна из немногих европейских компаний, обладающая собственным производством оправ из титана. 

Коллекции

Коллекция ÖGA, созданная шведским дизайнером Йонасом Блэнкингом, является эталонной среди креативных коллекций оправ для мужчин. Ее строгий скандинавский стиль с объемными «архитектурными» элементами нравится тем, кто ценит настоящую элегантность и оригинальность без экстравагантности. Оправы ÖGA предназначены для деловых и уверенных в себе мужчин. Вся коллекция разработана с использованием инновационных технологий и сочетает в себе безупречный стиль, отличное качество и строгость форм. 

Коллекция ÖGA+ - это уникальная и исключительная продукция с использованием полностью инновационных материалов и сплавов. Особенностью этой коллекции являются заушники, изготовленные из ценных пород дерева, таких как бубенга  (красное дерево) и грецкий орех (коричневое дерево), которые подвергаются специальной обработке. 

Уникальность заушников ÖGA+ заключается в специальной обработке защитным составом на основе парафина под воздействием высоких температур. Этот слой защищает дерево от воздействия ультрафиолетовых лучей, выгорания, изменения цвета и  деформации. Парафин гипоаллергенен, широко применяется в пищевой и парфюмерной промышленности, выдерживает достаточно высокие температуры и усиливает прочность изделия при носке.

Также при создании заушников ÖGA+ используется особый материал под названием Stamina.  Слои дерева сушат, пропитывают смолой, подвергают термообработке и прессуют;

такой материал не портится, его качество не ухудшается вследствие воздействия внешних факторов. Цвет устойчив и не меняется со временем. Таким образом создается уникальный рисунок заушника (эффект многослойного дерева) и оправа приобретает привлекательный вид.

Оригинальное соединение дерева с поликарбонатом (полиметилметакрилат) или алюминием, которое применяется при создании заушников в коллекции ÖGA+,  делает оправу удобной и эргономичной, своей формой заушники повторяют изгиб головы. 

Все модели ÖGA + оснащены запатентованными пружинными петлями  с полностью невидимым механизмом, дополняющим собой дизайн «без единого шва».

Коллекция KOALI – создана дизайнером Энтони Бордисом (Antoine Bordies) и предназначена исключительно для женщин. Это особый мир, полный элегантности, изысканности, нежных оттенков и декора, в котором преобладают мотивы живой природы. Отличительной чертой этой  коллекции является уникальное сочетание цветов, которое на лице любой женщины выглядит очень органично. 

В основе этой коллекции лежат такие цветочные темы как Cactus, Crocus, Ivy, Vanille и Аlpina. Так модели серии Vanille своими изгибами напоминают лепестки цветка ванили.

Серия Ivy отличается необычными заушниками, линии орнамента плавно переплетаются и сливаются в изящный рисунок, делают модель настоящим украшением. 

Модели серии Crocus характеризует четко очерченная фронтальная часть и тонкие заушники, состоящие из трех декоративных элементов, представляют стилизацию под цветок крокуса. 

Дизайн модели Cactus построен на контрастах и игре объемов. Рамка из ацетата целлюлозы эффектно смотрится с заушниками из металла, для которых использовано «фирменное» цилиндрическое крепление, полностью скрывающее винты.

На наконечники заушников нанесена стилизованная буква «К» – логотип коллекции.

Коллекция NOMAD – это современные и стильные оправы для молодых и энергичных мужчин и женщин, в которых сочетается металл и пластик с оригинальными элементами в географической тематике. Ведущей темой коллекции стали путешествия и раскрытие внутреннего мира людей из разных стран. Коллекция NOMAD включает в себя несколько линий, таких как Baikal, London, Fidji, Prague, Berlin, Amsterdam, названия которых говорят сами за себя.

Коллекция Marius Morel – это классические оправы, которые производятся по традиционной технологии в соответствии с последними тенденциями мирового рынка. Все модели разработаны  дизайнерами и удовлетворяют различные потребности покупателей, даже с самым взыскательным вкусом. Оправы Marius Morel  - воплощение роскоши, дизайна и качества. Эта коллекция традиционно привлекает покупателей крупными мужскими оправами классических форм. 

К юбилею компании была выпущена ретро-коллекция Marius Morel 1880, в составе которой модели из ацетата целлюлозы, титана, а также их комбинаций. Классические формы выглядят стильно и современно, благодаря использованию новых технологий и современных материалов, сохраняя при этом шарм и элегантность былых времен. 


